

不玩了 当副台长去了

传李湘月底跳槽旅游卫视当二把手,月薪可能超80万



外因:老同事“挖角”

网上有消息称,招揽李湘加盟旅游卫视的关键人物,来自于前湖南卫视的风云人物——王平。当年曾任湖南卫视副总编的王平是三届超级女声的总导演。2005年超级女声创造的直接经济效益就达7.66亿元。之后她又成功地制作了《我是冠军》《舞动奇迹》等节目。根据湖南卫视内部人员透露,王平与主持过超女比赛的李湘无论是工作

中还是私下关系都非常好。今年7月初,湖南卫视对外确认,王平因“人事调动”已经离开。知情人士透露,王平的出走主要是受到了旅游卫视的高薪聘请,出任该台台长一职。值得一提的是,当时王平的离开是只身一人投奔旅游卫视,没有带走团队,事隔三月之后瞄准李湘,完全有可能是在旅游卫视势单力薄的王平一次有准备的“挖角”。

内因:全面转型幕后

出道以来李湘的口碑一直建立在大型活动的现场主持上。之前出走华娱进军影视圈惨遭滑铁卢之后,她返回湖南卫视继续干自己的老本行,

事业并没有受到任何影响;而跳槽北京卫视导致人气大跌也是凭借中途返湘主持“快男”而打了翻身仗。可见她的声名拥有极大的局限性。可能李湘本人也意识到了这一点,因此后期她一度大张旗鼓地开公司、办电子杂志乃至拍电影,极力在屏幕上拓展自己的事业。

今年,湖南卫视宣布不举办选秀比赛,这对最擅长主持该类节目的李湘可谓是极大的一个打击。在“背后的故事”等等节目收视不瘟不火的情况下,她干脆跳槽旅游卫视当副台长全面转向幕后管理,也许是一个看上去很大胆实则很合理的决定。 易哲

工作伙伴称李湘“改嫁”传言非虚

记者昨天从李湘的一位长期搭档的工作伙伴处了解到,有关李湘“改嫁”旅游卫视的传言非虚。

李湘本人昨日不接电话。李湘公司一工作人员告诉记者:“你不要问了,他们只会告诉你‘不知道’。”

李湘一位不愿意公开姓名的工作伙伴告诉记者,李湘“改嫁”旅游卫视并非只是传言,“公司上下都知道,我们还听说她的新节目将取代李进的老节目”。据了解,旅游卫视内部也是议论纷纷,但任职公函至今未发,大多数人只是耳闻得知:今年将有很多外来人员“空降”到一些重要岗位。巧合的是,北京台《每日

文娱播报》制片人朱礼庆昨天在博客里对李湘是否会出走旅游卫视专门撰写文章加论述。朱礼庆表示,李湘出任旅游卫视副台长的消息,并非空穴来风。朱礼庆承认,他听到李湘出任旅游卫视副台长的消息已有些日子了。他还透露,这个消息当时只有4个人知道,“我、王岳伦、小猫和某人,莫非哪个走露了消息?” 新浪

“新概念之父”来宁评说“80后”青年作家 当年我们差点耽误了韩寒

对于习惯彰显个性的“80后”,“新概念”是这一代人的文化密码。昨天,“新概念之父”赵长天来到南京一中与中学生互动。十年来他担任主编的《萌芽》杂志创办的“新概念作文大赛”造就了许多少年作家。韩寒、郭敬明、张悦然等倍受追捧的“80后”新锐作家都是通过这项比赛迈出被人关注的第一步。



图为赵长天 施向辉 摄

一一点评“80后”作家

“新概念作文大赛”中走出的最知名“80后”作家莫过于韩寒、郭敬明、张悦然,三人之中,赵长天难掩对韩寒、张悦然的偏爱。“韩寒正直、敢说,虽然不是每句都对,有时有些偏激,但年轻人允许有这个缺点。他有才,但现在写作都不太认真,是率性,随意写作。他的兴趣点在赛车和对社会发表看法上,以后他会写出更好的作品。”而对张悦然,赵长天表示,她很受文学界的肯定,坚持文学化的创作,但还没有写出最好的作品。

赵长天表示,郭敬明是个成功的文化商人。但他的小说不是很好,写作很华丽,讨好年轻人,但缺乏创造性。

“我们差点错过了韩寒!”回想十年前的一幕,赵长天也感觉相当惊险。当时高一学生韩寒发来两篇作文,当看到《书店》一文时,编辑惊喜地叫了起来,大家都认为是篇佳作。为了杜绝仿作、抄袭,比赛设置复赛,考题作文,通知发给了在松江的韩寒。到复赛当天,韩寒并没有准时到达,有人议论,他肯定是不敢来了,佳作不是他写的。“当

时评委一致提议,要找到这个孩子。”上午11点,接到通知的韩寒赶到了评委的宾馆,复赛已经结束。一位编辑灵机一动,专为韩寒出了一道题,把一张纸揉成团,扔进杯里,又倒上水,这看似行为艺术的举动就是给韩寒出的作文题。“一个小时后,韩寒交出作文《杯中窥人》。”评委一看,这篇文章果然优秀,即使放在高考作文的标准下,也必然是优秀,自然获得一等奖。

坚信“90后”将赶超“80后”

另外,谈到“90后”,赵长天认为,“90后”中即使才华有超过韩寒、郭敬明的,恐怕也很难像他们那么出名了。年轻学子的文章能有那么漂亮的文字,已经殊为不易,“我坦白地承认,我在这个年纪时,还写不出那么漂亮的东西来。”他同时表示,“90后”从文学上可能会超越“80后”,因为“他们所生活的社会更开放,资讯更发达。在这样环境下成长起来的人,会更开放、更自由,眼界更宽阔。” 快报记者 黄艳 见习记者 毛玉霞



新协和整形美容

整形失败手术修复中心 韩式整形专家基地

南京医学整形美容界泰斗张志升教授,“纯韩整形”全国知名留韩整形美容专家熊经平,整形美容外科主诊医师杨军等专家亲诊

经典项目:面部改形、吸脂减肥、针灸减肥、韩式隆胸、除皱、妇科整形、祛胎记、红血丝、各种斑、痣、文身、疤痕、脱毛、复合彩光嫩肤、动感漂眉、东方润唇、粉扫乳晕等。

QQ咨询: 805299355 网址: www.xinxiehe.com 地址: 南京市新街口程阁老巷20号新协和医院整形美容中心四楼 新协和·美丽热线 025-84514666

整形美容让你美丽大变身

韩式明星双眼皮

参照明星双眼皮特征美化,术前即可看到术后的效果,不红肿,逼真无痕,宛如天生,随做随走。

韩式聚能震波吸脂

对面、颈、背、腰、腹、臀、腿等人体部位塑形,安全无痛,不反弹,术后皮肤不松弛,有弹性。

韩式隐形隆鼻

无论塌鼻梁、大蒜鼻、鼻尖低垂、驼峰鼻、鼻孔粗大、鼻翼宽大、鼻部缺陷和不满意的,都可让您挺拔、俊俏。15分钟后,就拥有韩式美鼻子。

无痕丰胸

运用进口丰胸假体,安全无痛,使小乳或平乳丰满、坚挺,而且手感逼真,外形美观,永久保持,不影响哺乳。

凭本报免费针灸减肥2次



光子嫩肤领域的革命性突破 E光是世界“彩光之父”的 Dr. Bitter再次为光子世界成功开创的全新光子嫩肤/除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

光一照 肌肤宛若新生

不开刀 / 不手术 / 不针刺

德国Iris 电波拉皮 除皱美容术

“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线: 83204760 83204761 地址: 南京市湖南路12号2楼

(苏)医广【2008】第09-03-205号 www.njymszx.com

全球权威植发技术(FUE)登陆金陵

聪明不“绝”顶 成功有“面子”

无痕植发 解决成功男士脱发烦恼

据调查,中国有2亿成年男性受脱发困扰,伊美尚中美合作国际植发研究中心推出全新“无痕植发FUE”,并将这一独家技术首次引进南京。

在目前正火热进行的“寻找100名秃顶患者”活动中,前来报名的“海龟”刘博士激动地说:“留学时,我看到查尔斯王爵因做了FUE无痕植发形象大为改观的报道,好羡慕呀。没想到自己也能在国内率先一批体验到这一世界顶尖植发技术,真是太好了!”据了解,至今为止,无痕植发中心已成功为10000余例脱发、秃顶患者再造形象,恢复自信。

不开刀、不出血、无恢复期、完美自然、永久生长

独特的技术优势:
●移植头发与原有头发浑然一体,绝无察觉。
●无须剃发,无疤痕,对毛囊损伤为零。
●适合所有男女秃发、中度和重度脱发及其它部位的毛发修复。
●成活率达99%以上,成功率达100%。

寻找100名秃顶患者:
“美国FUE无痕植发”特惠活动征集名单中,我们将为提前预约的100名脱发、秃顶患者提供免费植发50株,机会千载难逢,欢迎来电咨询。 QQ: 951902666

种眉毛弯弯 植睫毛翘翘

独家引进眉毛、睫毛种植新技术,在显微外科技术上添加尖端韩式种植材料最新成果,通过多年临床实践经所有爱美人士好评,保持自然逼真,永不脱落,一次性种植头发、眉毛、睫毛,永不脱落,签约有保障。



专家热线 (025) 83241358 85105332 400-671-1810(免费)

地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦(伊美尚东美整形美容机构)